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)37- ذوب آهن(
 

ذوب آهن: پارسا جعفری، سیدمحمد 
قریشی، رامتین سلیمان‌زاده، فردین 
یوسفی )۹۰-محمود قائدرحمتی(، 
مجید علیاری )۹+۹۰-نادر محمدی(، 
ضا  ر حمید -۵ ۸ ( ی یز تبر تضی  مر
طاهرخانی(، محسن آذرباد)۵۸- پویا 
مختاری(، فریبرز گرامی، شایان 
۹۰-گریگول  لطیفی) امید  مصلح، 

چابرادزه(، حسن شوشتری
سرمربی: محمد ربیعی

پرسپولیس: الکسیس گندوز، مرتضی 
پورعلی‌گنجی، حسین کنعانی‌زادگان، 
العملود، میاد محمدی،  ایوب 
میاد سرلک)۷۹-عیسی آل کثیر(، 
سروش رفیعی)۴۶-فرشاد احمدزاده(، 
ن  ستو و ا  ، ه‌لو بند ا خد محمد 
اورونوف)۲۷-علیرضا خدادادی(، 
امید عالیشاه)۸۸-سعید مهری( و 
علی علیپور)۸۸-گئورگی گولسیانی(

سرمربی: کریم باقری  

کریم باقری که مجبور شد دوباره 
تیم  موقت  سرمربی  به‌عنوان 
پرسپولیس را برای بازی فولادشهر 
آماده کند برخاف تصورات اولیه 
تغییرات نسبتاً زیادی در ترکیب 

تیم خود به وجود آورد. بازگرداندن 
میاد محمدی به ترکیب اصلی، 
بیرون رفتن فرشاد فرجی و رفتن 
ایوب العملود به پست خودش 
و البته بیرون نشستن گولسیانی 
و بازی کردن پورعلی‌گنجی فقط 
تغییرات خط دفاع بود. در مرکز 
زمین هم امید عالیشاه به‌عنوان 
بازیکن آزاد در ترکیب قرار گرفت تا 

آل‌کثیر نیمکت‌نشین شود.
در چنین شرایطی بازی در زمین 
نه‌چندان مسطح فولادشهر خیلی 
بد شروع شد و خیلی بد هم ادامه 
پیدا کرد. پرسپولیس برخاف 
سه بازی گذشته از جمله مصاف 
با سپاهان در سوپرجام طراوت 

همیشگی را نداشت و ذوب‌آهن نیز 
برای حمله و خلق موقعیت آن‌قدر 
جسارت نداشت تا صحنه خاصی را 

خلق کند.
اولین موقعیت نصف‌ونیمه سرخ‌ها 
در دقیقه14 اتفاق افتاد که سانتر 
اورونوف با کنترل و ضربه علیپور 
همراه شد که چندان هم خطرناک 
نبود. دقیقه25 پرسپولیس که تا 
حدودی سوار بر بازی شده بود با 
مصدومیت و بیرون رفتن اورورنوف 
از زمین دچار سکته شد تا کریم 
باقری تغییر سیستم داده و با دو 

مهاجم نوک به کار ادامه دهد.
دقیقه36 با اشتباه بازیکن ذوب‌آهن 
این تیم خیلی زود ده‌نفره شد 

اما در ادامه نیمه نخست بازی 
آن‌قدر وقفه داشت که پرسپولیس 
نتوانست برتری محسوسی در زمین 
داشته باشد و تنها یک موقعیت 
قیقه  د ین  خر آ ر  د گل  قطعی 
وقت‌های تلف شده داشت که 
علیرضا خدادادی جوان، قدردان 
حرکت انفجاری و پاس طلایی 
خدابنده‌لو نبود و با وجود دریبل 
دروازه‌بان ذوب‌آهن، توپ را به کنار 

دروازه زد.
کریم باقری نیمه دوم را با یک تغییر 
در خط میانی شروع کرد تا بلکه 
با برتری نفری به نتیجه برسد اما 
شکل بازی پرسپولیس بهتر نشد و 
ذوب‌آهن در دفاع کاماً موفق بود.

بعد از نزدیک به 18دقیقه رخوت 
نصیب  گلزنی  مسلم  موقعیت 
پرسپولیس شد اما فرشاد احمدزاده 
در موقعت تک به تک با دروازه‌بان 
حریف توپ را به تیر افقی دروازه 

گزارش

چند لحظه بدون کاپیتان
در دقیقه 88 کریم باقری تصمیم به تعویض امید 
عالیشاه گرفت و همین باعث رقم خوردن اتفاق 

جالبی شد. 
عالیشاه که بازوبند را بیرون آورده بود، چند 
قدمی در کنار زمین حرکت کرد تا بتواند آن را به 
هم‌تیمی‌هایش برساند اما چون بازی در جریان 
بود و هیچ بازیکنی از پرسپولیس در نزدیکی او 
حضور نداشت، عالیشاه مجبور شد با در دست 

داشتن بازوبند روی نیمکت بنشیند.

بانوان به فولادشهر رسیدند
با اینکه گفته شده بود بانوان علاقه‌مند 
نمی‌توانند تماشاگر بازی ذوب‌آهن – پرسپولیس 
باشند اما قبل از شروع بازی مجوز حضور آنان در 
ورزشگاه فولادشهر صادر شد. گفته شد کلاً 364 
بلیت برای بانوان علاقه‌مند فروخته شده و بین 
هواداران خانم ذوب‌آهن و پرسپولیس تقسیم 
شده است اما در تصاویر مشخص بود تقریباً تمام 
خانم‌های حاضر در ورزشگاه پرسپولیسی هستند.

جلسه استیناف بیرانوند برگزار شد
جلسه رسیدگی کمیته استیناف به پرونده 
شکایت باشگاه پرسپولیس از علیرضا بیرانوند و 
اعتراض طرفین به رأی کمیته وضعیت از ساعت 
15 دیروز )سه‌شنبه( برگزار شد. در این جلسه، 
وکلای باشگاه پرسپولیس و وکیل علیرضا بیرانوند 
حضور داشتند و درباره موضوعات مختلف و 
اعتراض هر دو طرف به رأی کمیته وضعیت 

صحبت شد.

شایعه عجیب بعد از ابقای درویش
پس از قطعی شدن ابقای درویش، شایعه عجیبی 
در فضای مجازی منتشر شد مبنی بر اینکه جعفر 
سمیعی مدیرعامل پیشین باشگاه پرسپولیس با 
مدیرعامل بانک شهر تماس گرفته و عنوان کرده، 
»بهتر است علی عطایی را به عنوان جانشین 

درویش معرفی کنید.« 
این شایعه به قدری عجیب و ‌سؤال برانگیز بود 
که باعث شد هواداران پرسپولیس، این موضوع 
را سوژه شوخی و خنده خود کنند زیرا سمیعی 
همان زمان که مدیرعامل باشگاه بود، همواره 
دور از حواشی فوتبال ماند و حالا که مدت‌هاست 
از فوتبال باشگاهی فاصله گرفته است. در این 
مدت، هرگز اخباری مبنی بر دخالت او در امور 
باشگاه منتشر نشده و هیچ اثری از سمیعی در 

تصمیم‌گیری‌های اخیر دیده نمی‌شود.

زمانی که از دست رفت

چه خبر از نقل و انتقالات؟
شاید حتی بدبین‌ترین هواداران پرسپولیس 
هم تصور نمی‌کردند که پروسه انتخاب سرمربی 
تیم پس از اخراج خوان کارلوس گاریدو، بیش از 
یک ماه به طول بینجامد و پرسپولیس در اولین 
مسابقه نیم‌فصل دوم نیز با هدایت کریم باقری 

مقابل ذوب‌آهن قرار بگیرد.
 تأخیر در انتخاب سرمربی و شکست در پروسه 
مذاکره با مربیان نامدار جهان و کارشکنی‌های 
برخی اعضای باشگاه در مسیر جذب سرمربی، 
یک رویکرد ناامیدکننده از سوی مدیران باشگاه 
پرسپولیس محسوب می‌شود که در هفته‌های 
اخیر با اعتراض گسترده هواداران باشگاه مواجه 
شده و پست نتیجه دیدار سوپرجام در صفحه 
رسمی اینستاگرام باشگاه، رکورد نظرات منفی در 

تاریخ فوتبال ایران را شکسته است.
 در این میان، استراتژی باشگاه برای عبور از 
مقطع سخت بهمن‌ماه و بازی‌های دشوار پیش‌رو 
مشخص نیست و تکلیف کادرفنی تیم همچنان 
به‌طور کامل مشخص نشده است. در این 
میان، فرصت برای تقویت تیم در نقل‌وانتقالات 
زمستانی هم در حال از دست رفتن است و 
پرسپولیس تاکنون هیچ بازیکن ورودی‌ای در 
پنجره نقل‌وانتقالات زمستانی نداشته است. 
بلاتکلیف بودن وضعیت کادرفنی، لغو اردوی 
کیش و شکست تلخ در سوپرجام، وضعیت 
نقل‌وانتقالاتی باشگاه را هم تحت تأثیر قرار داده 
و در حال حاضر حتی یک بازیکن هم نزدیک به 

عقد قرارداد با پرسپولیس نیست.
 از سویی دیگر، لیست مازاد تیم و بازیکنان 
ورودی، باید با نظر کادر فنی جدید تیم مشخص 
شوند که به نظر نمی‌رسد سرمربی جدید و 
کادر او در مدت زمان کوتاه تا پایان پنجره نقل و 
انتقالات زمستانی، بتوانند به خوبی نقاط قوت 
و ضعف بازیکنان تیم برای تاکتیک و برنامه‌های 

فنی خود را شناسایی کنند. 
در حال حاضر، احتمال انجام نقل‌وانتقالات 
باشگاه با نظر کادرفنی فعلی تیم وجود دارد و در 
این خصوص سؤال اینجاست که اگر قرار بود 
کادرفنی فعلی به رهبری کریم باقری وضعیت 
نقل‌وانتقالات تیم را تعیین کنند، چرا زمان با 
محول کردن نقل‌وانتقالات به پس از انتخاب 

سرمربی از دست رفت؟
 در حال حاضر، همه چیز نشان از معیوب بودن 
ساختار مدیریت باشگاه پرسپولیس دارد که 
تصمیم‌گیری‌های حیاتی و کلان باشگاه را به 

تعویق انداخته است.

. بید کو
5دقیقه بعد علیپور می‌توانست 
با سانتر عملود دروازه ذوب‌آهن 
را باز کند اما موفق به نواختن 
ضربه نهایی نشد. در دقیقه71 هم 
کرنر خطرناک عالیشاه با ضربه 
نهایی از سوی یارانش همراه نشد 
تا ذوب‌آهن در ضدحمات خط 
دفاع پرسپولیس را عقب نگه دارد. 
دقیقه73 اشتباه بزرگ کنعانی 
موقعیت فوق‌العاده‌ای برای لطیفی 
ایجاد کرد اما این مهاجم سریع با 
شبیه‌سازی در محوطه جریمه تنها 
یک اخطار گرفت و شانس گلزنی را 

از دست داد.
با ورود آل‌کثیر تعداد مهاجمان 
اما  به سه رسید  پرسپولیس 
دو   81 و   78 دقایق  در  خ‌ها  سر
شانس نصف‌ونیمه را توسط عملود 

و خدادادی از دست دادند.
دقیقه 85 اشتباه دیگری از کنعانی 
موقعیت گلزنی را برای تیم ده‌نفره 
ذوب‌آهن به وجود آورد اما ضربه 
نهایی فریبرز گرامی دقیق نبود و 
پرسپولیس هم خوش‌شانس بود 
تا شانس برنده شدن را همچنان 

باشد. داشته 
بعد از مهار شوت عالیشاه توسط 
گلر جوان ذوب‌آهن، باقری در 
وقت‌های تلف شده دو تغییر 
دیگر در تیمش اعمال کرد اما 
پرسپولیس خوش‌شانس بود که در 
دقیقه هشتم وقت‌های تلف شده 
داور با وجود استفاده از کمک‌داور 
ویدیویی برخود پورعلی‌گنجی با 
طاهرخانی را پنالتی تشخیص نداد 
و در نهایت بازی بدون گل تمام شد 
تا سرخ‌ها در اختاف 5امتیازی 
با سپاهان و تراکتور در رده چهارم 

قرار بگیرند.
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 آپارتمان گاریدو به کارتال می‌رسد

توافق نهایی در استانبول

 بازیکنان منتظر سرمربی، تیم در رده چهارم

یک کلمه؛ افتضاح!

مربی ترکیه‌ای با فرهنگ فوتبال ایران کنار می‌آید

کارتال مورد تأیید پیشکسوتان پرسپولیس

 قرار بود امیرعلی حسینی مدیر روابط بین‌الملل 
باشگاه پرسپولیس عصر روز دوشنبه برای 
مذاکرات نهایی به ترکیه سفر کند که سفر او 

یک روز به تعویق افتاد. 
دلیل اصلی این تعویق این بود که رضا درویش 
مدیرعامل باشگاه اعلام کرده بود می‌خواهد 
حسینی را در این سفر همراهی کند و در مذاکرات 

نهایی با اسماعیل کارتال حضور داشته باشد.
 البته بعدتر شایعه شد سفر درویش به ترکیه تنها 
برای مذاکره با کارتال صورت نگرفته و او قصد دارد 
شرایط برخی گزینه‌های دیگر را نیز در آنجا بررسی 
کند از جمله والتر ماتزاری که باز هم نامش برای 

حضور روی نیمکت پرسپولیس مطرح شد.
البته حسین بادامکی معاون باشگاه پرسپولیس 
دوشنبه‌شب در مصاحبه تلویزیونی‌اش اعلام کرد 
ماتزاری دیگر گزینه پرسپولیس نیست اما مدام 
شایعات مختلفی درباره گزینه یا گزنیه‌های نهایی 
پرسپولیس شنیده می‌شود و گفته شده ماتزاری 

هم 10درصد شانس دارد.
از سوی دیگر در فضای هواداری و رسانه‌ای همه 
حواس‌ها به گزینه ترک پرسپولیس بود و همه 

پیگیر خبر سرمربیگری او در این تیم بودند.
 اسماعیل کارتال که دوشنبه‌شب به سِـــرجان 
حمزه اوغلو سردبیر بخش ورزشی شبکه 
تلویزیونی »حابرگلوبال« ترکیه گفته بود: »با 
پرسپولیس توافق نکردیم و نشد.«، ساعاتی بعد 
در گفت‌وگو با پایگاه خبری »آجانس‌اسپور« 
ترکیه گفت: »هنوز توافقی با پرسپولیس صورت 
نگرفته و بعد از جلسه‌ای که روز سه‌شنبه خواهیم 

داشت، همه چیز مشخص خواهد شد.«
همچنین دوشنبه شب روزنامه معروف فناتیک 

ترکیه خبر داد توافق کارتال با پرسپولیس 
نهایی شده و مدیران این باشگاه 

برای نهایی شدن جزئیات به 
ترکیه سفر می‌کنند.

در  کارتال  اسماعیل  ظاهراً 
یکی از شروطش اعلام کرده 

برای اقامت در تهران باید 
یک دستگاه آپارتمان در 

منطقه یک تهران برایش 
مهیا کنند که باشگاه 
پرسپولیس از این بابت 
مشکلی ندارد و آپارتمان 
واقع در خیابان اندرزگو 
پیشتر در اختیار  که 
گاریدو  خوان‌کارلوس 
بود و حالا خالی است به 
این مربی داده می‌شود.

از سوی دیگر این مربی با 
شرط باشگاه پرسپولیس 

مبنی بر اینکه فقط دو 
دستیار با خودش به این 

تیم بیاورد موافقت کرده 
مربی  یک  با  او  احتمالاً  و 

بدنساز  یک  و  تمرین‌دهنده 
به تهران خواهد آمد که در این 

شرایط از کادرفنی فعلی سرخ‌ها 
احتمال جدایی ادریس ساسی 

مربی مراکشی گلرهای این تیم وجود 
دارد و بقیه نفرات از جمله باقری، 
سیدجلال، خانبان و جرسی اینیسیو 

در کادرفنی باقی خواهند ماند.

یکی از مسئولان باشگاه پرسپولیس که 
از طرف مدیرعامل باشگاه مأموریت 
داشت تا پروسه تعیین سرمربی جدید 
را دنبال و آن را به شکل رسمی اعلام 
کند به نزدیکان خودش اعام کرده 
پرسپولیس با گزینه ترکیه‌ای به توافق 
کامل رسیده و این مربی بزودی برای 

عقد قرارداد وارد ایران خواهد شد. 
مربی‌ای که به دلایلی بیشتر از سایر 
گزینه‌های اروپایی مدنظر کارشناسان و 
پیشکسوتان پرسپولیس قرار گرفته است.
اردلان آشتیانی در این خصوص می‌گوید: 
طبق اطلاعات دقیقی که من داشتم حضور 
کارتال در پرسپولیس تمام شده بود و 
حتی قرار بود رسماً نام این سرمربی 
از سوی باشگاه اعام شود مربی‌ای 
که فلسفه کاری‌اش براساس کارهای 
تهاجمی بنا نهاده شده و در فنرباغچه 
نتایج بسیار خوبی کسب کرد و شاید تنها 
چون تیمش را قهرمان لیگ ترکیه نساخت از 
فنرباغچه کنار گذاشته شد و در حالی مسئولان 
باشگاه ترکیه‌ای مورینیو را به جای کارتال جذب 
کرده‌اند که مورینیو هم نتوانست نتایج او را در 
فنرباغچه کسب کند و به مراتب نتایج خیلی بدی 
در تیم ترکیه‌ای کسب کرد و تنها شاید به خاطر 
نامش مسئولان ترکیه‌ای در رابطه با او با احتیاط 

عمل می‌کنند.
حمید درخشان سرمربی سابق پرسپولیس هم در 
رابطه با حضور کارتال می‌گوید: اینطور که شنیدم 
کارتال 40درصد قراردادش را خواسته در حالی که 
در قانون فدراسیون فوتبال ما تنها 25 تا 30درصد 
قرار داد یک مربی در ابتدای کارش به او پرداخت 
خواهد شد اما جدا از این مطلب حتماً کشور 
ترکیه به لحاظ فوتبالی خیلی جلوتر از فوتبال 
ما است و سازماندهی فوتبال‌شان خیلی بهتر از 
ایران است به همین دلیل من حضور کارتال را 
بهتر از گزینه اروپایی می‌دانم و معتقدم مربیان 
ترکیه‌ای برای فوتبال ما خیلی بهتر از مربیان 
اروپایی هستند، مربیان اروپایی معمولاً خیلی 
ترسو و محتاط هستند ضمن اینکه پرسپولیس 
یک بار تجربه کار زیر نظر دنیزلی مربی ترکیه‌ای 
را دارد. به همین دلیل حتماً با در نظر گرفتن 
این تجربه شرایط حضور سرمربی ترکیه‌ای در 
پرسپولیس هموارتر خواهد شد و حتماً بهتر است 
هرچه زودتر با این مربی قرارداد ببندند تا تیم از 
بلاتکلیفی درآید و بازیکنان و کادرفنی فعلی ایرانی 

بهتر شرایط خودش را بداند.
بیشتر پیشکسوتان پرسپولیس هم اکثراً با حضور 
مربی ترکیه‌ای موافق هستند و معتقدند برای 
حضور سرمربی خارجی نباید فقط به پاسپورت 
مربی نگاه کرد که اهل چه کشوری است بلکه 
رزومه یک مربی و شرایط فرهنگی و شناختش از 

فوتبال ایران باید مدنظر قرار بگیرد. 
کارتال از فوتبال ایران شناخت خوبی دارد در 
حالی که برای مربیان اروپایی تطبیق دادن 
بازیکنان ایرانی با تاکتیک‌هایشان بسیار سخت 
است چه‌بسا که بازیکنان ایرانی بیشتر احساسی 
هستند و خیلی به دستورات تاکتیکی پایبند 

. نیستند

نقل قولگزارش

نگاه

ناصر قراگزلو
خبر‌نگار

محمد قراگزلو
خبر‌نگار

مصدومیت تلخ اورونوف
اوستون اورونوف که در نیم فصل اول دچار مصدومیت شده و چند بازی تیمش را از 
دست داده بود در اواسط نیمه نخست بازی با ذوب‌آهن دوباره مصدوم شد. اورونوف 
که می‌توانست پرسپولیس را صاحب موقعیت گل کند بعد از استارت سریع به یکباره 
از حرکت ایستاد و کشاله‌اش را گرفت و با ناراحتی زمین را ترک کرد. اورونوف که قبلاً 
هم از ناحیه کشاله مصدوم شده بود حداقل دو تا سه هفته بیرون خواهد بود و 
احتمالاً بازی‌های حساس و متعدد و فشرده این ماه از جمله دو بازی آسیایی مقابل 

الهلال و النصر را از دست خواهد داد.

ذوب آهن- پرسپولیس

0-0

ایلیا بهزاد اول
خبرنگار

پرسپولیس بیشتر از یک ساعت یک 
بازیکن بیشتر از ذوب‌آهن داشت اما 
شاید از همان نیمه اول بازی می‌شد 
حدس زد که این تیم با رویه‌ای که در 
پیش گرفته و فوتبالی که بازی می‌کند 

آن‌قدر برُنده نیست که برنده باشد.

کریم باقری و کادرش برای بردن کلی 
تغییر در ترکیب ایجاد کردند اما 
کیفیتی که پرسپولیس در فولادشهر 
بازی  از  پایین‌تر  بسیار  داد  ارائه 
سوپرجام بود و شاید این یک امتیاز 
هم برای این نمایش افتضاح زیاد 
باشد. این افتضاح در آنچه پرسپولیس 
ارائه داد حاصل وضعیتی است که 
نیمکت تیم دارد؛ نیمکتی که سرمربی 
ندارد و اولین دو امتیاز نیم‌فصل دوم 
را در پی این بلاتکلیفی از دست داده 

. ست ا
اگر بازی سوپرجام یک مسابقه و 

یک جام بود که از دست رفت، این 
دوم  نیم‌فصل  وع  شر در  مسابقه 
بااهمیت‌تر  از جهاتی  می‌توانست 
باشد بخصوص اینکه بعد از برد 
سپاهان و تراکتور، در شروع کار نباید 

این‌قدر با صدر فاصله می‌افتاد.
پرسپولیس بهترین موقعیت برای 
حفظ همان فاصله قلبی با صادر را از 
دست داد آن هم وقتی حریف ده‌نفره 
عقب رفته و یک ساعت یک بازیکن 
کمتر داشت اما این تیم پرسپولیس 
آن‌قدر بد بود که از لحاظ ذهنی 
قدرت و توان بردن را نداشت و حتی 

خوش‌شانس هم بود که داور از آن 
پنالتی دقیقه پایانی عبور کرد.

بازیکنان پرسپولیس که اواخر مسابقه 
با شعار بی‌غیرت بی‌غیرت مواجه 
شدند، می‌دانستند که کریم باقری 
دیگر سرمربی نخواهد ماند و از بازی 
بعد سرمربی خارجی بدون ذهنیت 
قبلی وارد کار خواهد شد و همین 
مسأله روی ذهنیت و کیفیت کار آنها 
تأثیر منفی گذاشت تا این نتیجه 
و کیفیت فاجعه‌بار را در فولادشهر 
ببینیم. حالا پرسپولیس تیم چهارم 
جدول است و باید با سرمربی جدید 

چالشی را آغاز کند که خود این 
چالش ممکن است منجربه از دست 
دادن امتیازهای دیگر شود. در عین 
حال باید بدانیم این تازه شروع بهمن 

ترسناک است و ورودیه تونل وحشت 
با تلفات مصدومیت و محرومیت و 
البته 5امتیاز عقب افتادن از صدر 

شروع شده است.


